

夜景照明与公共绿地“双提升” 奉化主城区奔向“都市范”

提升城市发展品质 打造活力魅力之城

本报讯(记者项一敏 通讯员孙赛颖 俞加北)日前,奉化区沿江两岸上演了一场令人炫目的音乐灯光秀。江畔灯带如彩龙穿城,幢幢高楼“穿金戴银”,就连盘踞城中的山体也闪闪发亮。摄影爱好者刘先生扛着“长枪短炮”拍个不停,他说,“赶上奉化撤市设区一周年,城区夜

景是人人点赞的一份大礼”。城市有气质,生活有品质。一批重大基建项目在奉化陆续开工,新变化随处可见。区住建局相关负责人介绍,让奉化人过上“同城同质”的生活,成为当地由“县城”迈向“都市”过程中的重要课题。截至10月底,奉化中心城区品质提升工程已完成投资85亿元。中心城区路网升级,共实施长汀路、中山路东延、中塔路等续建、新建道路工程14个。作为全区首个采用PPP模式的城市建设项目,中山东路延伸段工程总投资约

7000万元,全长1900余米。本月,该路段顺利通车,从县级公路升级为双向六车道,极大缓解了奉化主城区东西向的交通压力。建设“处处拥绿地,人人乐休闲”的花园城市,县江两岸(桥东岸路)绿化景观工程、中山公园出入口改造工程、体育场公园式改造等8个城市品质提升工程加紧上马。今后,奉化人可在家门口享受都市休闲生活。中山公园将成为开放式公园,园内还将竖起民国风格的牌楼。体育场公园内水绿交织,还将保留篮球、健身步道、滑

轮等健身场地。今年,奉化还启动了主城区绿化提升工程和夜景照明提升工程,为市容再添新妆。主城区绿化提升工程总投资1.2亿元,总面积35万平方米,以桃花、杉树、草花等多种植被强化当地“三面见山、一水贯城”的风貌特色。夜景照明提升工程总投资1.87亿元,以四条主干道和县江两岸为“两横两纵一走廊”,串联金钟塔、锦屏山、仁湖公园等“三塔三山双公园”作为重要节点,营造“山、水、城、人”在光影间共舞的和谐景观。

“智慧”医管系统助力镇海监所医疗卫生工作

本报讯(记者王晓峰 通讯员林炳潮)去年年末,侯某因交通事故被刑拘并收押于镇海区看守所,半个月后其眼部突然肿胀隆起。经过调查,入看守所前,他曾因伤在地方医院住院接受过治疗。看守所方面通过既往病史查询,发现当时记录的是其眼部有外皮肤损伤。之后经“云医院”专家会诊,确认其为眼部受伤,导致皮下血量破膜渗血。最后,侯某在宁波市第二医院进行手术治疗,直至痊愈。他刑满释放后,特意送锦旗到看守所表示感谢。

看守所对接宁波“云医院”成立“云诊室”,通过上传电子病历,网上预约选择专科专家,对在押人员开展远程视频会诊。会诊完毕后,系统实时返回电子处方、电子医嘱及会诊意见,为患病人员提供专业的治疗方案。这仅仅是镇海看守所“智慧”医管系统发挥积极作用的一个缩影。为满足监管人员对医疗卫生的需求,近年来,镇海区看守所积极探索、创新,整合内部医疗及社会医院资源,自主研发了“在押人员

医管系统”,使监所医疗卫生专业化工作实现了新跨越、新发展。据悉,为了最大限度减少送转、检查、诊治等中间环节,提升患病人员发现率、救治率,从程序和能力上保障在押人员的生命安全,镇海区看守所整合内部医疗和社会医院资源,自主研发了这套以“云数据、云医疗、E防控”为主要特色的“智慧”医管系统,把监所卫生所打造成“麻雀虽小五脏俱全”的现代化小型医院。“智慧”医管系统有六大模

块,分别是健康体检、病犯管理、医疗日志、药库管理……其中,既往病史查询、云诊室以及医务执法管理全程音视频留痕这三个方面在全省是唯一的,在全国也是领先的。”镇海区看守所相关负责人说,这套系统不仅完善了公安监管场所日常巡诊、重病会诊、医疗档案、家属告知等医疗管理制度,补齐了长期存在的监所医疗短板,还实现了“小病不出所、大病及时治、急病可控制”的医疗目标,切实保障了在押人员的权益。

气温骤降,关节炎患者须加强保暖

本报讯(记者陈敏 通讯员姚璐璐)小雪已至,宁波近期气温骤降,加上前段时间阴雨连绵,记者昨日从几家医院的关节外科门诊了解到,近期关节炎发病者明显增多。老徐今年刚满60岁,退休在家的他最近遇到了烦心事,左肩膀

痛,连梳头、提裤子这种简单动作也无法完成。他原以为是肩膀拉伤了,想着慢慢休养或许能好,没想到近日降温降雨后,疼痛感变得强烈,到了晚上更是彻夜难眠。在妻子的陪同下,老徐来到鄞州医院关节外科就诊。检查结果显

示,老徐的肩膀痛并不是因为拉伤,而是得了粘连性肩关节囊炎(简称冻结肩)。接诊的李大成医生说,“冻结肩是一种很常见的疾病,它的主要症状是肩部疼痛,活动不便,好发于40岁至60岁的中老年群体。”对于老徐的病,李医生决定采

取保守治疗,除了口服相关药物,还加以按摩推拿和热疗的综合疗法。经过几天的治疗,老徐的肩痛有了明显缓解。严寒天气即将来临,关节炎患者该如何过冬?李医生介绍,冻结肩、关节炎最明显的特征是遇寒冷疼痛加重,患者在冬季要注意全身特别是关节部位的保暖,尤其是病变部位要加强保护,潮湿的环境与潮湿的皮肤,会导致关节疼痛症状加重。

宁波一大学生“背”父求学后续—— 小金获得宁海爱心企业资助

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员陈静珠 姚敏明)昨日上午,浙江工商职业技术学院宁海分院与宁波华宝塑胶模具有限公司签订校企共建“厚德奖学金”协议,其中最重要的帮扶对象是该校大二学生小金。浙江工商职业技术学院宁海分院大二学生小金“背”父求学的故事在宁海新闻网和宁波日报、宁波晚报、现代金报等多家媒体刊发后,引发众多关注。不少市民通过媒体、学校等渠道伸出援助之手,甚至宁波的一些爱心人士辗转找到小金,主动提出希望能与小金结对,解决他以后的生活费和学费。对于个人的捐助和帮扶,小金一一谢绝了。比起“不劳而获”,他更愿意以劳动的方式获得回报。

德奖学金”的签约。据介绍,华宝公司承担小金父亲每月的养老保险费用、医药费和路费约1200元,直到小金毕业。公司每年出资10万元成立“厚德奖学金”,用于奖励品学兼优、家庭条件困难的学生进入企业级模具协同创新中心或其他企业研究机构参加实践。在签约仪式上,小金一如平常的安静,站在他背后的葛海波和杨莹两位老师却感慨万分。8月底,小金独自一人带着父亲从绍兴老家来到宁海,租房、买电瓶车,然后找到学校,提出要继续上学,请求学校帮助申请国家助学贷款解决学费问题……短短两个月时间,许多同龄人可能只会打电话回家要生活费,而小金却实实在在地扛起了一个家。“谢谢老师和宁海的好人们。”对小金来说,这几个月遇到的好人好事给他上了一堂爱心课。跟往常一样,小金开始了边上学边照顾父亲的生活。但跟往常不一样的,尽管天气转冷,他的心底却涌动着一股爱的暖流。

警花的别样精彩



昨天中午,市公安局妇委会举办的琵琶培训班正在上课,一群女警官在老师的指导下练习新的曲目。市公安局妇委会通过加强文化建设,引导女警“快乐工作、幸福生活”,让英姿飒爽的她们展现心灵手巧、热爱生活的一面。(刘波 王海燕 摄)

恒大 溪上桃花源

11.26 盛大开盘

建面约 97-145m² 阔景高层 | 墅境洋房 认筹过千 即将截止

THE GRACEFUL REGION CHARMING BLOSSOM

恒大风情酒店 | 酒吧风情街 | 恒大运动中心 | 恒大影城 | 恒大精品酒店

认筹金2万,享开盘额外优惠96折

营销中心地址:宁波市奉化区溪口镇紫汀花园河对岸(弥勒大道东侧)

开发商:宁波恒达置业有限公司,预售证号:甬房预许字(2017)第16号,认筹于2017年11月25日截止,开盘价优惠仅限开盘当日有效,本广告仅为要约邀请,广告相关内容,图片并非项目任何部分的实景图,仅供参考,最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示,敬请查看。后期因规划及设计方案调整导致信息变化的内容,我司将按照政府要求公示,本宣传物料制作时间为2017年11月,如有更新,恕不另行通知,请以最新资料为准。

恒大集团 世界500强 2017年7月由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜

8887 6888

0574